45ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 25 de março de 2014. Contando com a presença de 09 (nove) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 45ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 44ª Sessão Ordinária realizada em 18 de março de 2014. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Telegramas de números  003661 e 005549 enviado pelo Ministério da Saúde Executiva – Fundo Nacional de Saúde informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº. 9.452, de 20/03/1997, no valores de R$ 45.630,00 e 12.512,43 respectivamente. - Petição de denúncia em face do Excelentíssimo Prefeito Senhor Roberto Regazzo, protocolizada nesta Casa de Leis em data de 20 de março de 2014, sob. nº. 388, do cidadão Elielson Carlos de Araújo. - Petição de denúncia em face do Excelentíssimo Prefeito Senhor Roberto Regazzo, protocolizada nesta Casa de Leis em data de 25 de março de 2014, sob. nº. 389, do cidadão Elielson Carlos de Araújo.- Petição de denúncia em face do Excelentíssimo Prefeito Senhor Roberto Regazzo, protocolizada nesta Casa de Leis em data de 25 de março de 2014, sob. nº. 390, do cidadão Elielson Carlos de Araújo.- Petição de denúncia em face do Excelentíssimo Prefeito Senhor Roberto Regazzo, protocolizada nesta Casa de Leis em data de 25 de março de 2014, sob. nº. 391, do cidadão Elielson Carlos de Araújo. - Petição de denúncia em face do Excelentíssimo Prefeito Senhor Roberto Regazzo, protocolizada nesta Casa de Leis em data de 25 de março de 2014, sob. nº. 392, do cidadão Elielson Carlos de Araújo. - Petição de denúncia em face do Excelentíssimo Prefeito Senhor Roberto Regazzo, protocolizada nesta Casa de Leis em data de 25 de março de 2014, sob. nº. 393, do cidadão Elielson Carlos de Araújo.- Of. 025/2014 convidando a Presidência desta Casa de Leis, para participar do VIII Encontro Estadual da União por Moradia Popular do Estado do Paraná – UMP PR, a ser realizado no dia 29 de março de 2014, nas dependências do Espaço Cultural dos Bancários, na cidade de Curitiba. - Notificação do Ministério Público de Ibaiti, através da 2ª. Promotoria de Ibaiti, a esta Câmara Municipal quanto ARQUIVAMENTO da notícia de fato que tinha como objeto apurar possíveis irregularidades na invasão e fechamento através de construção de prédio, por particulares, de uma quadra da Rua João Ferraz, localizada na parte alta do Município de Ibaiti, entre a Avenida Paulo Cruz Pimentel, Rua Padre Estavan Szulck, precisamente no prédio do Espólio do Sr. Sebastião Ferreira.  - Boletins FAEP de nº. 1251. - Folders de Cursos Diversos. Entrada dos seguintes documentos desse Executivo Municipal:  Anteprojeto de nº. 066 de 20 de janeiro de 2014, de súmula: Dá nova redação ao inciso I do art. 7 da Lei Municipal nº. 667 de 20 de dezembro de 2011. Entrada dos seguintes documentos desse Legislativo Municipal: Requerimento de nº. 09 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, seja solicitado ao Prefeito Municipal informações sobre a atual destinação do imóvel objeto do procedimento de desapropriação desencadeado pelo Município de Ibaiti, através do Decreto nº. 1297, de 10 de junho de 2013, e em caso de alienação/concessão pelo Poder executivo, solicita-se desde logo o encaminhamento do respectivo procedimento licitatório. - Indicação de nº. 26 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a revitalização, a iluminação da Praça da Vila Guay bem como a construção de 2 banheiros, um feminino e um masculino e 1 quiosque.  - Indicação de nº. 27 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a iluminação do Cemitério da Vila Guay bem como a construção de 2 banheiros no local, sendo um masculino e um feminino.  - Indicação de nº. 28 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a pavimentação asfáltica e águas pluviais de todas as Ruas do Distrito da Vila Guay.  - Indicação de nº. 29 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se viabilize junto a Secretaria competente a construção de uma UPA (Unidade de Pronto Atendimento) na cidade de Ibaiti. - Indicação de nº. 30 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para viabilizar junto a Secretaria competente a colocação de bracelete nas ruas da Vila Rural do Vassoural que não possuem iluminação pública. - Indicação de nº. 31 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o cascalhamento e patrolamento da estrada do Caratuva até o bairro da Fazendinha, numa extensão de 10 km. - Indicação de nº. 32 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se inclua na Lei de Orçamento Anual a Sub Prefeitura do Distrito do Campinhos. - Indicação de nº. 33 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se construa a Capela Mortuária no Distrito do Campinhos. - Indicação de nº. 34 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a construção de uma cobertura de espera para pessoas no posto da mulher. - Indicação de nº. 35 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a instalação de um gerador de energia no Hospital Municipal “Dr.ª Lucélia Garbosa de Araújo”, bem como a aquisição de equipamentos para o laboratório da fundação Hospitalar de Saúde, tais como: um computador, um ramal, aparelho telefônico, um bebedouro, uma televisão, um ventilador, um compressor (aparelho de sódio/potássio), instalação de uma pia e de um toldo, além de disponibilização de mais de uma recepcionista no local. Palavra Livre: Com a Palavra Livre a Vereadora Vera Bernardes disse que o motivo de sua fala no dia de hoje era de muita tristeza em saber que perdemos mais uma Secretária: A Senhora Edilcinéia, que deixou a Secretaria de Assistência Social. Disse que se não fez um ano de sua admissão, já está próximo a isso. A “Dil”, como carinhosamente a chamamos, durante todo esse tempo que esteve na frente dessa secretaria não mediu esforços, cor, partido ou raça. Todos aqueles que a procuraram, ela atendeu com amor e com carinho. Disse que a mesma visitou a Vila Rural, Vassoural, Campinhos. Lembrou que a ela fez um trabalho “corpo a corpo”; um trabalho de alma. Disse a Vereadora que veio de um berço muito pobre e que hoje é rica, pois tem um Deus vivo dentro de si e que lhe protege e que não tem riqueza melhor que essa. Lembrou que tem passado lutas e mais lutas e quanto maior é a luta, maior será a vitória. Disse que não sabe o motivo, mas que tem certeza que nós, todos os Vereadores, são solidários a você e que sua saída foi uma perda para o Município. Disse que gostaria muito que esse erro tivesse um reparo, que a Dil voltasse, pois ela veio pra fazer diferença. Disse que aqui está uma irmã, uma amiga e que ela tem a certeza que a Dil não está sozinha, pois todos estão com ela. Com a cessão da palavra o Vereador Adauto Cunha disse que há cerca de um mês, a Casa fez um documento colocando a posição da Assistente Social e do trabalho que a Dil desenvolvia. Disse que já colocamos até para o prefeito de Ibaiti que a Prefeitura não tem sentido de ser se não for para trabalhar pro pobre. Disse que o rico pode comprar remédio, alugar uma retroescavadeira e que não precisa de casa popular. Lembrou que a Prefeitura é uma prestadora de serviços e o trabalho desenvolvido é para os pobres, é assistencial. Disse que para nós é tudo muito desgastante e nós nos colocamos ao seu lado, seu aliado. Disse que foi falado para o Prefeito que seu trabalho estava em um setor essencial, mas que acha que isso não o sensibilizou. Disse que o Prefeito deveria ouvir os Vereadores na hora certa e que não tivesse acontecido da Dil pedir demissão. Lembrou que gostaria que o Beto pudesse rever a dispensa da Dil e quem perde sempre é a população.  Com a cessão da palavra a Vereadora Vera Lúcia Siqueira disse que a Dil fez um trabalho muito bonito aqui na cidade, de corpo a corpo mesmo e que o povo tem reclamado da falta que ela têm feito. Gostaria de dizer que não é por falta de esforço nosso que a Dil não vai voltar e a parabenizou. Com cessão da palavra o Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza lembrou que quando procurou a Dil para a mesma fazer um documento de uma criança de 13 anos que ficava imóvel na cama, a mesma nem conhecia o Vereador, e que ela já conhecia a pessoa desde a época da APAE; disse que no momento, ela já conhecia a Lucinha e sabia do problema e fez de tudo para que as fraldas pudessem chegar para essa criança. Disse que o Prefeito tem que rever a saída da Dil, pois é uma grande perda para Ibaiti. Com a Palavra Livre o Vereador Ledemilson Carlos disse que através de uma indicação sua e do Presidente as máquinas já estão trabalhando a todo vapor próximo a Casa do Tião Alves, no Bom Pastor também e atrás do Transbrasiliana. Disse que foi no Detran onde a Maria Eliza mostrou que vários acontecimentos bons por lá e disse que hoje existe uma máquina que chamada toter onde a multa saí na hora, não necessitando ir ao Bando e as pessoas irão poder fazer várias coisas por lá. Com a Palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis disse que a Dil, nossa assistente social, que irá ficar marcada em nossa história. Mas lembrou que marcada mesmo está a atual administração, pelo descaso com a população, principalmente com o mais necessitado, pois acaba tirando de seu quadro aquele que mais atende o humilde com maior preocupação e cuidado. Disse que fica aqui mais uma vez a revolta pelo caso de incompetência desse administrador aí. Disse que tudo que vem acontecendo o faz sentir vergonha quando saí na rua, pois eram pra estar acontecendo obras e mais obras dentro de nossa cidade e não no Município de Figueira com requisição da Prefeitura de Ibaiti; disse que o hoje o que se vê são somente denúncias. Disse que o pequeno produtor quando pede para fazer uma melhoria em sua estrada recebe é um não “seco” em sua cara do nosso Secretário de Obras, não atende aquele que precisa e sim atende aquele que não precisa. O nosso município não tem que estar pagando obras em Figueira, lembrou. Disse que o que precisa de quadra coberta é Vassoural, a Vila Guay disse ainda que nem Eusébio de Oliveira tem quadra. Disse que o pequeno produtor tem sofrido com o escoamento do leite porque as estradas estão ruins e não são arrumadas. Disse que não é oposição não, que é oposição a toda essas coisas erradas que estão acontecendo; lembrou que nunca deixou de aprovar um projeto bom que tivesse dado entrada nesta Casa. Disse que está aqui para defender o povo de Ibaiti e falou que vem um crime eleitoral que não tem nada a ver conosco aqui e como Presidente do PTB disse que entrou com uma representação no TRE, no Ministério Público em Curitiba, no Eleitoral e no Ministério Público de nossa cidade, aí cabe a eles julgarem a partir de agora. Disse que tem visto uma enxurrada de denúncias aqui. Lembrou da Fênix que acredita ser mais um fantasma e que alguém esteja levando dinheiro nosso. Disse que viu muitas empresas prestando serviços terceirizados de limpeza, mas eram todos gente nossa, aqui da cidade. E lembrou que a Fênix participou de um pregão presencial nº. 30 de 25/06/2013: objeto do contrato era limpeza e conservação de vias públicas, cujo valor do contrato era R$ 844.800,00. Disse que esse pregão era o de nº. 109 e era para acontecer dia 24 e foi homologado dia 19 e não sabe o que houve que homologaram 5 dias antes da data prevista. Disse que a mesma empresa tinha outro pregão de nº. 31 no valor de 657.96,00 reais para capinar, fazer limpeza. Um milhão e meio isso do meio do ano passado até hoje. Perguntou se as pessoas aqui presentes tinha visto um batalhão de pessoas com uniforme da Fênix trabalhando nas ruas da cidade. Disse que ele não viu e o único que ele viu com enxada foi o “Lebrão” que ganha seu dinheiro com dignidade. Disse que as pessoas querem que ele se cale, mas que isso ele não vai fazer, pois é inadmissível que um engenheiro da Prefeitura esteja desviando, e isso ele prova, para outro Município? Disse que está enojado, envergonhado, porque falta o colchão, o cobertor, o soro e falta tudo em todos os lugares e só chegam denúncias de todos os cantos. Disse que tem nos que investigar e dar um basta nisso pois se não tem comprometido com o Poder Público, não deve continuar. Disse que se ele fosse o Prefeito, ele “pegava sua mala e saía daqui”. E terminou dizendo que gostaria de pedir, em seu nome, que o Prefeito renuncie. Ordem do dia: Primeira Discussão e Votação do Projeto: Anteprojeto de Lei nº. 001 de 12 de março de 2014 oriundo do Legislativo de súmula: Dispõe sobre a denominação da via pública. Aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação dos Requerimentos: Requerimento de nº. 07 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Prefeito Municipal a prestação de conta dos valores arrecadados com a cobrança de tarifa de estacionamento da Zona Azul no Município de Ibaiti, acompanhada da respectiva documentação, referente ao período de janeiro /2013, até a data do efetivo encaminhamento da resposta do presente requerimento, bem como a destinação do numerário. Aprovado por unanimidade. Requerimento de nº. 08 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, sejam solicitadas a Presidência da Provopar a prestação de contas referente ao jogo da Seleção Brasileira de Masters, realizado no dia 16/03/2014, destacando o custo da contratação do time, despesas com hotel e alimentação, relatando a existência de subvenção do Município em tal evento. Aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação das Indicações: - Indicação de nº. 19 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a pavimentação asfáltica bem como águas pluviais dos bairros: Santa Antônio de Pádua, Paineiras, Manoel Gonçalves Dias, Jardim San Rafael e Serra Dourada. Aprovado por unanimidade.   - Indicação de nº. 20 de Autoria dos Vereadores Ledemilson Carlos de Morais e Adauto Aparecido da Cunha: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que faça um reforma no estádio Jorge Banut. Aprovado por unanimidade.  - Indicação de nº. 21 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça uma abertura/adequação (o alargamento rua e calçamento com pedras irregulares, passeio para pedestres e plantio de árvores, bem como extensão de rede da COPEL para iluminação pública) da Rua Júlio Barbosa Ribas, que liga o Bairro da Vila Santo Antônio até o Jardim Pérola. Aprovado por unanimidade.  - Indicação de nº. 22 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o plantio de árvores na estrada aos  fundos do Colégio das Irmãs de Ibaiti, bem como, se faça também o plantio de Palmeiras as margens da BR 153. Aprovado por unanimidade.  - Indicação de nº. 23 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se providencie a “Farmácia com Remédios Básicos” no Distrito do Campinhos. Aprovado por unanimidade.  - Indicação de nº. 24 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para o calçamento das Ruas do Distrito do Campinhos com as guias de meio-fios já existentes. Aprovado por unanimidade.  - Indicação de nº. 25 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a revitalização da Pista de Saúde de Ibaiti. Aprovado por unanimidade. Encerrando em seguida, esta 45ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
